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Předložená diplomová práce je věnována problematice mezipodnikového srovnání 
v rámci potravinářského průmyslu. Jedná se o velice zajímavé a přínosné téma, které 
je v současné době globalizujícího se světa a období celosvětové finanční krize 
aktuální.  

Práce obsahuje 75 stran textu a 4 přílohy. Kromě úvodu a závěru je strukturována do 
čtyř hlavních kapitol. První kapitola je zaměřena na problematiku finanční analýzy 
jako nástroje mezipodnikového srovnání. Druhá kapitola je věnována výběru podniků 
a zjišťování vstupních dat. Ve třetí kapitole se autorka zabývá výběrem relevantních 
ukazatelů a jejich výpočtem a ve čtvrté kapitole analyzuje trendy u vybraných 
podniků. Z mého pohledu je práce logicky strukturována, jednotlivé kapitoly na sebe 
vhodně navazují a práce tak vytváří komplexní (vzájemně logicky propojený) celek. 
Z hlediska struktury práce mám však jednu výtku – není vhodné používat pouze 
jednu kapitolu určitého řádu (viz kap. 1.1.1 či 1.2.6.1). 

Cílem předložené diplomové práce bylo aplikovat finanční analýzu ve vybraném 
souboru podniků a provést u nich mezipodnikové srovnání. Uvedený cíl práce byl 
splněn. Autorka vychází z rešerše domácí literatury, při své práci však využila pouze 
omezeného množství zdrojů (6 tištěných a 4 elektronické), zahraniční zdroje přitom 
byly opomenuty. Při zpracování diplomové práce použila několik metod vědecké 
práce, a to zejména analýzu, syntézu, komparaci, abstrakci a využila i 
matematických metod. 

Z formálního hlediska je patrná snaha o kvalitní zpracování práce, avšak některým 
aspektům mohla být věnována větší pozornost. V některých částech nejsou 
respektována pravidla psaní textu, některé formulace jsou krkolomné. Chybí zdroje u 
vybraných obrázků (např. obr. 2, 6, 7 atd.), zřejmě se jedná o vlastní zpracování, 
není to zde však uvedeno. Navíc u takovéhoto typu práce není vhodné používat  
1. osobu jednotného čísla. Větší pozornost mohla být věnována i bibliografickým 
citacím (nejsou uvedeny čísla stran citace) a seznamu použité literatury. 

Závěrem lze konstatovat, že i přes výše uvedené připomínky, které mají sloužit 
k zamyšlení autorky jako doporučení pro její další práci, předložená diplomová práce 
představuje zdařilé dílo, které přináší nové poznatky v oblasti mezipodnikového 
srovnání v potravinářském průmyslu v ČR. Na základě výše uvedeného doporu čuji 
práci k obhajob ě a hodnotím ji klasifikačním stupněm velmi dob ře. 

 

 



Otázky k obhajobě: 

1) V úvodu práce hovoříte o zisku jako jediném cíli podniku. Jaké by mělo být 
pojetí podnikových cílů (tzn., jaké cíle by podnik měl sledovat a co by mělo být 
jeho vrcholným cílem)? 

2) V rámci které skupiny ukazatelů finanční analýzy podniků, se podle Vašeho 
názoru, nejvíce promítne současná finanční krize? 
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